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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα: «Νέο καθεστώς φορολόγησης σχολικών

κυλικείων»

Κύριοι Υπουργοί,

Σας καταθέτω, ως αναφορά, το υπόμνημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Κυλικείων

Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Ελλάδας (ΠΟΚΔΙΣ) προς τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο

Μητσοτάκη, την Επιστολή Στήριξης της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού

Θεσσαλονίκης (Ο.Ε.Ε.Θ.) στο Σωματείο Κυλικειαρχών Δημοσίων & Ιδιωτικών Σχολείων

Θεσσαλονίκης “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ” προς τον Πρωθυπουργό και το Δελτίο Τύπου από 8-10-24

του Σωματείου Κυλικειαρχών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Θεσσαλονίκης

“ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”, τα οποία έχουν ως θέμα «Το νέο καθεστώς φορολόγησης των σχολικών

κυλικείων».

Στο υπόμνημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Κυλικείων Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων

Ελλάδας (ΠΟΚΔΙΣ) προς τον Πρωθυπουργό, αναφέρονται οι ιδιαιτερότητες και οι

περιορισμοί της εργασίας και του εισοδήματος του Κλάδου των Δημοσίων και Ιδιωτικών

Κυλικείων. Επίσης, αναφέρεται το γεγονός ότι με το ΦΕΚ 2436/Β στις 24 Απριλίου 2024,

το Υπουργείο Οικονομικών διαβεβαίωνε, ότι τα σχολικά κυλικεία εξαιρούνται από την

εφαρμογή του ελάχιστου καθαρού εισοδήματος και θα φορολογηθούν σύμφωνα με τις

ημέρες λειτουργίας τους. Ταυτόχρονα, όμως, παρουσιάζονται, μέχρι το Σεπτέμβριο του 2024,

επανειλημμένες αφαιρέσεις άλλων δικαιωμάτων των Ιδιοκτητών του εν λόγω Κλάδου
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με κορύφωση τη νέα εσωτερική οδηγία της ΑΑΔΕ από 1-10-24, με την οποία ορίζεται άλλος

τρόπος υπολογισμού των ημερών φορολόγησης από αυτόν του Απριλίου 2024, με

αποτέλεσμα τον γενικότερο και μελλοντικό δραστικό περιορισμό της εργασίας του Κλάδου

μέσα στη σχολική κοινότητα.

Επιπλέον, παραθέτω την επιστολή στήριξης της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων

Νομού Θεσσαλονίκης (Ο.Ε.Ε.Θ.) στην οποία αναφέρεται ότι η αρμόδια αρχή (ΑΑΔΕ)

προέβη αυθαίρετα στον νέο υπολογισμό φορολόγησης του εισοδήματος του Κλάδου των

Κυλικείων Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Ελλάδος και πως μέχρι και σήμερα δεν έχουν

ολοκληρωθεί οι εκκαθαρίσεις των επαγγελματιών του κλάδου με ευθύνη της ΑΑΔΕ και αυτό

είχε ως αποτέλεσμα την εξαίρεσή των δικαιωμάτων τους. Ενώ, τονίζεται πως οι

εκκαθαρίσεις που πραγματοποιήθηκαν ήταν διπλάσιες από αυτές που ήταν στο παρελθόν.

Παρακαλώ να εξετάσετε τα αναφερόμενα στα έγγραφα και να ενημερώσετε σχετικά με τις

απόψεις και τις αποφάσεις σας, ως προς το αίτημα διόρθωσης και αναθεώρησης του

προσδιορισμού των ημερών εργασίας του Κλάδου, σύμφωνα με την οδηγία των Υπουργείων

Εσωτερικών και Παιδείας και την υπαγωγή των επαγγελματιών του κλάδου με ΚΑΔ

56.29.2004 σε όλα τα δικαιώματα, που με ευθύνη της ΑΑΔΕ εξαιρέθηκαν, έτσι ώστε να

αποφευχθεί η κατάρρευση και ο αφανισμός τους.

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”


















